

ZMLUVA O VÝPOŽIČKE HNUTEĽNÉHO MAJETKU OBCE

uzatvorená v zmysle ustanovení § 659 - §662 Občianskeho zákonníka v spojitosti s ustanoveniami zákona č. 138/1991 Z.z. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a VZN č. 1/2011 o zásadách hospodárenia a nakladania s majetkom obce Červený Kláštor

Článok 1 Zmluvné strany

Požičiavateľ:

Obec Červený Kláštor
sídlo: Ocúľ Červený Kláštor 65 059 06
zastupujú: Ing. Štefan Džurný, starosta obce
IČO: 00326135
DIČ: 2020697118
(ďalej len „požičiavateľ“)

Vypožičiavateľ:

Plenspol Travel
sídlo: Červený Kláštor 93 059 06
zastupujú: Ing. Jozefom Hrivkom, konateľom
IČO: 36 492 540

(ďalej len „vypožičiavateľ“)

Článok 2

Predmet a účel výpožičky

1/ Predmetom tejto zmluvy je bezodplatne vypožičanie hnutelného majetku obce Červený Kláštor, a to (ďalej len „predmet výpožičky“), vedeného v účtovnej evidencii požičiavateľa v celkovej obstarávacej cene 3 750,00 € (slovom: tri tisíce sedemsto päťdesiat eur), ktorý bude vypožičiavateľ používať výlučne pre účely zabezpečenia prevencie kriminality – kamerový monitoring priestranstiev – multifunkčného ihriska a priestorov nástupišťa plti.

2/ Špecifikácia predmetu je uvedená v prílohe č.1, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy.
3/ Vypožičiavateľ vyhlasuje, že prevzal predmet výpožičky v bezchybnom stave, ktorý umožňuje jeho dohodnuté užívanie v zmysle tejto zmluvy.

Článok 3

Doba výpožičky

1/ Zmluvné strany dohodli dobu výpožičky na dobu neurčitú, ktorá začala plynúť dňom podpisu tejto zmluvy a fyzické vo prevzatia predmetu zmluvy vypožičiavateľom.

2/ Vypožičiavateľ sa zaväzuje predmet výpožičky uvedený v článku 2 vráť požičiavateľovi:

a) najneskôr do dvoch týždňov od písomnej, resp. mejlovej výzvy požičiavateľa,

b) v prípade odstúpenia od zmluvy zo strany požičiavateľa, pričom požičiavateľ je oprávnený odstúpiť od zmluvy v prípade, ak vypožičiavateľ nebude plniť záväzky uvedené v článku 5 tejto zmluvy, odstúpenie musí byť v písomnej forme, pričom

naobdoba účinnosť okamihom jeho doručenia vypožičiavateľovi.

c) v prípade ukončenia činnosti organizácie vypožičiavateľa pred jej zaniknutím.

Článok 4

Práva a povinnosti požičiavateľa

1/ Požičiavateľ je oprávnený požadovať prístup k predmetu výpožičky, v bežných pracovných dňoch a pracovnom čase po predchádzajúcom písomnom, mejlovom resp. ústnom oznámení.

2/ Požičiavateľ sa zaväzuje na predmete výpožičky odstrániť záväzky, ktorá vznikne bez zavinenia vypožičiavateľa, sťaže jeho samé užívanie a vypožičiavateľ na jej existenciu požičiavateľa písomne upozornil a o odstránení, záväzky požiadaj.

3/ Požičiavateľ môže zrušiť výpožičku z predmetu výpožičky, v tom prípade, ak vypožičiavateľ nevyužíva vec

riadne, alebo ju už vo v rozpore s účelom, ktorému slúži alebo z obvodu jeho prednostného využitia u požičiavateľa

4/ Požičiavateľ sa zaväzuje zabezpečovať vykonávanie škôk, opráv a kontrol predmetu výpožičky podľa osobitného plánu

na vlastné náklady.

Článok 5

Právo a povinnosti vypožičiavateľa, ostatné dojednania

1/ Vypožičiavateľ sa zaväzuje

a) používať predmet výpožičky podľa predmetu zmluvy len na dohodnutý účel v súlade s článkom 2 ods. 1 tejto zmluvy,
b) udržiavať predmet výpožičky na náklady vypožičateľa v stave v akom ho prevzal s prihliadnutím na obvyklé potrebovanie,
c) chrániť predmet výpožičky pred poškodením, stratou, znížením a odcudzením,

2/ Vypožičiavateľ je povinný oznámiť požičiavateľovi všetky skutočnosti, ktoré majú vplyv na terito zmluvný vzťah, inak plne zodpovedá za škody spôsobené na predmete výpožičky z dôvodu nesplnenia tejto povinnosti.

3/ Po ukončení doby výpožičky je vypožičiavateľ povinný vrátiť predmet výpožičky v stave v akom ho prevzal s ohľadom na obvyklé opotrebovanie.

4/ Vypožičiavateľ nie je oprávnený bez predchádzajúceho súhlasu vypožičiavateľa akokoľvek zasahovať do technického zariadenia predmetu výpožičky, resp. meniť nastavené parametre systému nastavené servisným dodávateľom.

5/ Vypožičiavateľ sa zaväzuje dodržiavať osobitné predpisy, ktoré sa vzťahujú na prevádzkovanie kamerových monitorovacích systémov (napr. Zákon č. 122/2013Zb. O ochrane osobných údajov, v znení neskorších noviel)

6/ Vypožičiavateľ sa zaväzuje následne dodržiavať internú smernicu vydanú vypožičiavateľom, zároveň vyhlasuje, že si je vedomý trestno - právnych dôsledkov v prípade jej porušenia.

7/ Vypožičiavateľ je povinný znášať škody, ktoré zavrinil neodbornou manipuláciou na predmete výpožičky. Pri vzniku škody, resp. straty, odcudzenia je povinný to bezodkladne hlásiť požičiavateľovi.

8/ Vypožičiavateľ sa zaväzuje znášať všetky prevádzkové náklady, ktoré vzniknú v súvislosti s prevádzkou predmetu výpožičky na vlastné náklady.

Článok 6

Záverecné ustanovenia

1/ Zmluvné strany potvrdzujú, že im je známy technický stav predmetu výpožičky.

2/ Zmluva môže byť menená a dopĺňaná iba formou písomného dodatku k tejto zmluve.

3/ Vzťahy neupravené touto zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka.

4/ Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, pričom každá zmluvná strana obdrží jedno jej vyhotovenie.

5/ Zmluva nadobúda platnosť dňom podpísania zmluvy obidvoma zmluvnými stranami a účinnosť nasledovný deň po zverejnení na webovom sídle požičiavateľa po fyzickom prevzatí predmetu výpožičky vypožičiavateľom

V Červenom: Kláštore dňa 22. 7. 2013.

.....
Požičiavateľ

.....
Vypožičiavateľ

PIENSPOL TRAVEL s.r.o.

059 06 Červený Kláštor 93

Tel.: +421 52 482 26 56

IČO: 36 492 540

IČ DPH: SK2021822968